



中美贸易“休战”释放三大信号

12月1日,毫无疑问,历史将记住这一天。这一天,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯G20峰会上传出重大消息,中美两国元首举行了一次历史性的晚餐会晤。据国务委员兼外交部长王毅介绍,这次会晤气氛友好、坦诚,长达两个半小时,远远超出了预定的时间,双方达成共识,停止加征新的关税。白宫新闻发言人随后也评价,两人晚宴是一场“非常成功的会晤”。这是一个重大进展,尽管后面仍不排除有新的波折,但至少释放了三大信号。

信号一:一个好的转折点

新华社通稿中有下面两段话:双方决定,停止升级关税等贸易限制措施,包括不再提高现有针对对方的关税税率,及不对其他商品出台新的加征关税措施。

两国元首指示双方经贸团队加紧磋商,达成协议,取消今年以来加征的关税,推动双边经贸关系尽快回到正常轨道,实现双赢。

同时对照美方发表的声明,意思也是很明确的:

1,中美贸易战不再升级,双方不再加征新的关税;2,美方原先对2000亿美元中国商品加征的关税,2019年1月1日后仍维持在10%,而不是此前宣布的25%;3,双方将加紧磋商,一旦谈判达成协议,今年以来加征的所有关税,都可能取消掉。

王毅在中外记者会上介绍说,中美两国元首达成共识,停止相互加征新的关税。双方就如何妥善解

决存在的分歧和问题提出了一系列建设性方案。中方愿意根据国内市场 and 人民的需要扩大进口,包括从美国购买适销对路的商品,逐步缓解贸易不平衡问题。双方同意相互开放市场,在中国推进新一轮改革开放进程中使美方的合理关切得到逐步解决。双方工作团队将按照两国元首达成的原则共识,朝着取消所有加征关税的方向加紧磋商,尽早达成互利双赢的具体协议。

“习特会过后,中美同意关税战休兵”,路透社以此为题报道。德国巴伐利亚广播电台2日评论称,美中贸易争端暂时休战,这是一个放松的信号,虽不是关税战的最终结果,但却是一个好的转折点。

信号二:中方捍卫核心利益的决心和立场始终如一

算起来,这场史无前例的贸易博弈,从春天到冬天,迄今已有大半年时间。

在这场必然载入史册的斗争

中,一个突出的亮点就是:中国坚定捍卫核心利益的决心和立场,始终如一,坚如磐石,哪怕面对的是美国,只要侵犯底线,我们必然要反击,而且是强有力反击。

要知道,特朗普此前曾多次宣称:贸易战很简单,美国肯定赢。通过极限手段施压,一直是特朗普的拿手好戏,也是他自诩的“交易的艺术”。

他以为只要500亿美元关税牌一出手,中国肯定会服软;500亿不行,那就再加码2000亿美元;不行,那就继续加码。

但中国不是其他国家,每一次美国加征关税后,等来的是中方针锋相对的还击。

在9月24日发表的《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书,中方就明确表示,中国坚定维护国家尊严和核心利益,对于贸易战,中国不愿打、不怕打、必要时不得不打。

一句话:谈,大门敞开;打,奉陪到底。永远不要指望中国咽下损害自身利益的苦果。

当然,中方也很清楚,贸易战没有赢家,中方也会因此付出巨大代价,但这是为了更长远的国家利益,也是为全世界自由贸易秩序而战。

其实,不断升级的贸易战,也给美国经济和股市蒙上了阴影,美

方表面态度非常强硬,但实际也面临沉重的压力,也希望尽早达成某种协议。

这才有了12月1日双方的各退一步,中美达成重要共识,经贸摩擦由此进入新的阶段。

信号三:最重要的是扎扎实实办好自己的事

回顾过去大半年时间,在中美贸易战不断升级的同时,中国一直在有条不紊地推进开放事宜。一年内四次主动降低关税,首届上海进博会上万商客云集,就充分显现了中国的开放魅力和市场魅力。在世界银行最新《营商环境报告》中,中国排名较前一年一举上升了32位,让世界刮目相看。

中国已经不是40年前的中国,作为世界第二大经济体,中国有任何国家都不想失去,也无不可替代的庞大市场和完整的产业链条、便利的基础设施和营商环境,这是我们应对贸易战的最大底气。

必须强调的是,对于最近的积极变化,我们还是耍平常心对待。别忘了,中美也曾一度达成过共识,但美方单方面撕毁联合声明,肆意发动贸易战,最终导致贸易战愈演愈烈。如果没有诚信,如果继续漫天要价,真不排除又会出现新的波折。

(综合新华社讯、《环球时报》)

湘潭有个治鼻咽炎能手

孩子成绩不好原是鼻咽炎作怪 鼻咽炎常以鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、头痛头晕、流鼻血、咽部有异物感、灼热痛、咳嗽、耳鸣为主要症状,长期下去影响孩子大脑和身体发育,如记忆力减退、学习成绩下降等。

鼻咽炎科名匠 与他的发明配方

湘潭科林医院耳鼻喉科,经多年临床研究和探索,在传统医学基础上结合现代医学,研制发明中草药治鼻咽炎良方,适用于治疗各种急性慢性、久治不愈的鼻咽炎。该良方主要优点及功效:1.实行“一病一方”下药方案;2.采用直接无痛性注射病灶部给药,消炎杀菌、止痛、止涕、止血、除鼻息肉、生长鼻粘膜;3.主治急性慢性鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻出血、咽喉炎、中耳炎。治疗特色鲜明,老幼皆宜,用药简便,随治随走,不用住院。

(联系医生:覃杰杰)

咨询电话 0731-52527028

科林医院(科林皮肤科)地址:湘潭市砂子岭潭衡路太阳城对面,市内乘2,3,29,123路车到科林医院站下车即到。广告 医疗广告批准文号 湘-湘医广(2018)第0517-0006号

注销公告

湘西自治州征正劳务咨询服务有限公司决定注销,并于同日成立公司亲算组,未保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应当以书面形式向清算组申报债权。

负责人:李季军 电话:13307439488 地址:湖南省湘西经济开发区武陵山大道5号吉凤投资服务中心办公楼A2008室

合并公告

根据湖南鑫海环保科技有限公司与泸溪县鑫群化工有限公司的合并协议,湖南鑫海环保科技有限公司吸收泸溪县鑫群化工有限公司;泸溪县鑫群化工有限公司的债权债务由湖南鑫海环保科技有限公司承继。为保护合并各方公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,合并各方公司的债权人可以要求原公司清偿债务或者提供相应的担保。

联系方式:0743-4267575 联系人:周开金 湖南鑫海环保科技有限公司 联系方式:0743-4267667 联系人:向军

泸溪县鑫群化工有限公司 责编:周明 范莉娜 美编:孙哲

文萃报

2018年12月4日 星期四 戊戌年十月廿七日 总第2779期 湖南日报报业集团主管 华声在线股份有限公司主办 国内统一刊号:CN43-0032 邮发代号:41-13 全国邮政投递服务热线:11185 本报邮箱:web-bwb@163.com

中国邮发发行百强报刊 官方微信 4版 反腐先锋项南 12版 女学霸盖个土房子 拿了联合国大奖 15版 祖国是危难时的后盾,不是“背锅侠” 16版 中美贸易“休战”释放三大信号

他一诺千金替战友尽孝21年

为了一个承诺,重庆市开州区的退伍老兵廖良开,默默赡养一对老人21年,这中间究竟发生了什么,让毫无血缘关系的双方竟然结下如此深厚的情谊?

2018年11月4日,廖良开从3000公里外的重庆来到吉林省桦甸市,祭拜战友母亲。替牺牲的战友尽孝,只因当初对战友父母的一句承诺:让他们感觉到亲情,他们的儿子依然在还在。

廖良开说,他和战友虽然同在一个海军部队,但从没见过面。

1997年,当19岁的战友刘继强因为援救落水群众牺牲后,他想得最多的是,英雄走了,自己是否可以代替牺牲的战友照顾他的父母?于是,廖良开试着给战友在吉林的父母写了封信。

随后,双方书信来往增多,感情也逐渐变化。1998年,吉林妈妈生日当天,廖良开在电话中第一次叫妈。从此,双方书信中,这边称爸妈、那边叫开儿。这对特殊的父子情、母子爱,跨越3000公里,在东北白山

良开还清楚地记得,2017年春节,他和妻子、孩子在吉林爸妈家过春节。临走时,吉林妈妈没像以往那样下楼送他们上车。没想到的是,这一别却是他和吉林妈妈的永别。

2017年7月26日,廖良开突然接到吉林爸爸打来的电话,才知道母亲已经去世。悲痛难忍的他当天夜里就乘飞机坐火车转汽车,赶赴吉林桦甸殡仪馆,而他一下车的举动让在场所有人都震惊了。廖良开跪在殡仪馆的大门口,跪着往前走,走不动了就爬着,就这样走了20多分钟来到了吉林母亲的灵堂前。

吉林妈妈去世后,为了安慰吉林爸爸,廖良开把他接到四川成都家里。吉林爸爸第一次见到了廖良开亲生父母。

一句承诺,21年的坚守,跨越3000公里的亲情,廖良开和吉林爸妈一家早已结下不是亲人却胜似亲人的亲情。他们这一生都掰不开、扯不断,两家人的特殊情缘仍在延续、生长。

(据央视11.27讯)

画中说 12分钟让座4次 近日,浙江宁波慈溪一位四年级小学生瞬间成了“网红”。11月28日,在慈溪293路公交车上,短短12分钟内,他连续四次给老人和提着行李的大人让座,他的暖心行动在朋友圈刷屏了。这段“暖视频”经人民日报转发,阅读量已经高达数百万。网友点赞称,这样的祖国花朵,很美! (摘自《杭州日报》12.3)

民政部发声抵制天价彩礼低俗婚闹

一场婚礼,照出了多少恶俗的陈规旧习。在有些地方,天价彩礼层出不穷,而且经常成为好事变坏事的导火索;而低俗婚闹则成为了一些新人的噩梦。针对当前一些地方天价彩礼、奢侈浪费办婚礼等问题,民政部日前要求,全面推进婚俗改革,倡导简约适当的婚俗礼仪。

针对婚俗陋习,民政部要求,要鼓励和推广传统婚礼,积极引导和组织举办集体婚礼、纪念婚礼、慈善婚礼等格调高雅、内涵丰富、特色突出、文明节俭的婚礼形式。反对利用婚姻敛财,抵制天价彩礼、铺张浪费、低俗婚闹、随礼攀比等不正之风,推进社会风气好转。要积极推动人性化的颁证服务,用庄严神圣的结婚登记颁证仪式代替大操大办的婚礼仪式。民政部社会事务司副巡视员杨宗涛表示,将利用农村基层组织,把办婚礼流程、彩礼数额等通过村民公约的形式固定下来,通过农村的红白理事会给予规范。

(摘自《北京晨报》12.3)

170万元医疗费拷问了什么

网传一张出自武汉某医院的住院收据显示,一名心脑血管疾病患者住院61天,医疗费花了104万元。医院近日向媒体证实,网传的住院收据真实存在,该名患者目前仍在医院治疗,总费用已超过170万元。

据了解,之所以会花费昂贵的医疗费,是因为患者病情危重,治疗过程中使用了大量先进设备,另外,他还出现消化道大出血、呼吸和肾功能衰竭、右下肢坏死等并发症,这些治疗费用也较高。患者治疗过程中产生的所有费用都是按照物价部门核定的价格,并不存在违规。尽管患者家属事先作好了心理准备,但毕竟是普通工薪阶层,为付清170万元

治疗费,患者家人借了不少外债,压力非常大。患者的女儿表示,把巨额收据发到微信朋友圈,就是想提醒身边朋友珍惜健康。

住院两个月医疗费花了一百多万元,而且还要继续治疗,如果等到出院,不知道要花费多少?这不是普通家庭所能够承受的。如果遇到这种情况,难道能因为经济条件而放弃医疗人吗?如果不放弃,这么昂贵的医疗费又如何能够承受?现实中面临这种两难选择的家庭还少吗?

首先,这是对医疗兜底的沉重拷问。如何让患者家属从巨额的医疗费用中解脱出来,不至于被患重病的家人所拖垮,让患者能够从容

如此“免费经济”值得借鉴

“我们从浙江开车来的,到这里才发现,正定真是好,停车不收费,观光电瓶车不收费,饮用水不收费。”在河北省石家庄市正定县古城南城门景点,杨先生连连感慨。多项免费消息一传开,不仅吸引了周边县市居民,北京、天津等地的游客也慕名而来。

正定在旅游上推出“免费经济”,无疑是“谋长远”之举。早在去年,正定全面拆除临街机关事业单位的围墙,免费开放内部停车场、厕所、开水间,这些举措,无疑值得称道。这样的“免费经济”提供了可借鉴的旅游发展思路。(摘自《工人日报》12.2) 今日短评

声音

我们无法承受继续对中国了解不足的后果 西班牙驻华大使拉法埃尔·德斯卡利亚尔日前表示,很多西班牙人对中国的认识还停留在过去,而且非常粗浅,仅仅知道中国是个大国、经济发展很快、有灿烂的文化、有自己的新年。考虑到中国现在在世界上的影响力,我们无法承受继续对中国了解不足的后果。

我的工作就是要保证孩子们的安全 肖祝军是广州大学附属小学的保安,他不仅能喊出全校1400多个孩子的名字,甚至还能把孩子和经常接送的家长一一对上号。肖祝军说:“我这个工作就是要保证孩子们的安全。孩子的情况越熟悉,出错的概率就越低。”

以你个人的身份和我们银行打官司,能有多少胜算呢 某高校在读博士生赵先生日前向媒体反映称,在他毫不知情的情况下,中国银行湖南长沙某支行在其名下办理了25个信用卡账户、18张信用卡,并且有7张已经逾期。他多次与相关部门沟通仍没有得到妥善处理。而涉事的支行负责人在一次沟通协商中竟这样提醒赵先生:以你个人的身份和我们银行打官司,能有多少胜算呢?

我第一次见我爸灭火,真是棒极了 近日,江西宜春某商城发生火灾,正在附近的退伍消防员范刚胜看到后,拿起灭火器就冲了上去。当时在场的儿子目睹了爸爸灭火的情形,特地写了篇日记《我爸爸是英雄》:我第一次见我爸灭火,真是棒极了。我的爸爸是不是好厉害?真像电影里看到的“美国队长”。(综合《21世纪经济报道》《北京晨报》等)

BCS 长沙银行 个人大额存单利率 较基准上浮 2018年4月20日起 5.5% 个人大额存单20万起,3年累计收益率达12.7875% 详情请致电 0731-96511 目前我行已覆盖全省十四个地州市